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Opgave 1.

Van
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 ABC is de tophoek C = 
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, de hoogtelijn CD = 6 cm en de 

afstand van het hoekpunt A tot het midden van de hoogtelijn is 4 cm. 

Construeer de driehoek.

Opgave 2.

Op ABM als middellijn staat 'n halve cirkel. Punt E ligt op die boog zo,
dat bg AE : bg EB = 1 : 2. De raaklijn in E snijdt de raaklijnen getrokken 

in de punten A en B, in D en G.
a. Bewijs, dat hoek DMG = 
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b. Bereken de oppervlakte van vierhoek ABGD als 
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Opgave 3.
Van driehoek ABC is hoek A = 120
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. De zijde AC is 12 cm. De loodlijn in A
op AB opgericht snijdt de zijde BC in D. AD is 
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 cm.

a. Bereken de hoogtelijn CE.

b. Hoe verhouden zich de lijnen AB en AE? Bereken hieruit de lengte van AB.

c. Hoe groot is de zijde van de gelijkzijdige driehoek, die dezelfde oppervlakte heeft als driehoek ABC?
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